

Lokalrådsmøde i lokalrådslokalet

Tirsdag d. 01.09.2020 kl. 19:00.

Dagsorden:

- Da vi ikke har modtaget et referat fra sidste møde, kan vi ikke godkende det.
- Status på Kirkepladsen.
- Status på Møde med vejchefen.
- Opgørelse vedr. Grafitti kontoen.
- Status vedr. støtte til lokale byråds kandidater.
- Eventuelt.

Referat:

- **Da vi ikke har modtaget et referat fra sidste møde, kan vi ikke godkende det.**

Søren beklager at han ikke har fået skrevet og sendt dette. Det skyldes at han har fået forlagt noterne.

Der var tale om, på sidste møde, at shelterne skulle laves, dette er gjort. Michael tager fat i spejderne for at få kvitteringer til refusion.

Derudover blev der talt om at bålhytten skulle behandles, dette er også gjort på foranledning af spejderne.

- Status på Kirkepladsen.

Et fremmøde af borgere har haft slået ukrudtet ned, i forbindelse med konfirmationer og bryllup på initiativ af Lokalrådet. Dette har givet god respons fra borgere, både fra Ørslev og udefra.

Der skal laves tegninger på foranledning af Elsba, som sendes til Jan. Jan rykker for tegninger inden næste lokalrådsmøde.

Michael snakker med Jens, og forhøre sig for muligheden at få ham til at lave en skitse.

Der foreslås et arrangement sammen med Lise Thorsen, foreslået torsdag i uge 41.

Der arrangeres et møde med Kirken og Søren (nabo) og Lokalrådet d. 06.10.2020 kl. 19.00

Der arrangeres møde i lokalrådet med kirkepladsen som punkt d. 29.09.2020 kl 19.00

- Status på Møde med vejchefen.

Foreslået sammenlagt med kirkeplads snak med Lise Thorsen. Torsdag i uge 41 fra 15 til 18. Der stilles grill op med pølser og brød dertil drikke.

- Opgørelse vedr. Grafitti kontoen.

Kontoen er på 6.500,- når kommunen betaler deres sidste del (1.000,-), som bruges til reparation og erstatning af ting der har været udsat for hærværk og grafitti. Det vurderes at beløbet vil være passende med det der skal laves/erstattes.

- Status vedr. støtte til lokale byråds kandidater.

Der kendes til Søren Hansen (liste O, Dansk Folkeparti), Karin Jørgensen (liste F, Socialistisk Folkeparti)

Der laves et opslag til facebook som efterlyser lokale kandidater, uagtet parti. Der gøres her i opmærksomt på at Lokalrådet er en upartisk politisk organisation, som støtter op om lokale kandidater men ikke deres parti.

- Eventuelt.

*/- Græsklipning ved Eigils grund samt frugtlund d. 20. sept. Fra kl. 10.00, mødested Eigils grund. Jan opretter en begivenhed på facebook, og deler denne i relevante grupper. Michael køber drikke. Relevante redskaber indkøbes af Lasse.

*/- Støttemedlemskaber foreslås 200 kr. for en familie, 1.000 kr. for virksomheder, 5.000 kr. for VIP medlemskab for Virksomhed. Der er stemning for forslaget, og der arbejdes videre på projektet.

*/- Der er ingen udsmidnings muligheder til skodder i buskur ved Fakta. Der foreslås at opstille krukker/potter med sand til dette.

*/- Seniorgruppe til diverse mindre arbejdsopgaver og social hygge. Kunne laves i samarbejde med kirken.